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Найменування 
банківського 

продукту

Глобальний продукт:
Продукт:

Операції по залученню коштів
Залучення строкових коштів від фізичних осіб

Стаття
Строковий вклад фізичних осіб «ЧАРІВНИЙ ПОНЕДІЛОК ЛОЯЛЬНИЙ» з виплатою відсотків по закінченню терміну дії договору в 
системі «МЕТАЛКАРТ».

Умови 
продажу:

Валюта депозиту: Українська гривня

Мін.сума для відкриття депозиту: 500,00 

Макс. сума для відкриття депозиту: 500 000,00 

Строк користування депозитом*: 97дні, 190 днів, 370 днів

Клієнт
Фізична особа, резидент, що раніше укладала терміновий депозитний вклад у АТ 
МетаБанк, термін закінчення якого настав не більше 1 місяця (30 днів) тому.

Цільовий ринок Всі регіони

Умови платежів:
Сума вкладу повертається в термін, зазначений в договорі, шляхом безготівкового 
перерахування грошових коштів на картковий (поточний) рахунок вкладника в АТ 
«МетаБанк». 

Умови дострокового розірвання до-
говору:

Дострокове повернення вкладу або його частини здійснюється тільки за згодою 

Банку. Дострокове повернення частини вкладу можливий тільки при наявності згоди 
Банку та виконання умов, що сума вкладу після повернення його частини буде не 
менше мінімальної суми вкладу, встановленої цим Тарифом.

Дострокове розірвання договору та повернення вкладу повністю або його частини  не 
є зобов’язанням Банку, а є його  виключним правом та здійснюється  у виняткових 
випадках (смерть родичів, лікування, навчання, збіг тяжких обставин, наявність 
неочікуваних матеріальних труднощів   та таке  інше) за заявою клієнта, але не рані-
ше ніж за 30 календарних днів від дати початку дії депозитного договору.

Нецінові умови:
Додаткові внески на депозит не здійснюються.  
Тариф застосовується лише по понеділкам.

Вид ціни Процентна

Процентна ціна: Фіксована, встановлена у формі простої річної процентної ставки.

Виплата відсотків:

Відсотки  виплачуються  по  закінченню терміну  дії  депозитного  договору  шляхом 
зарахування  грошових  коштів  на  картковий  (поточний)  рахунок  вкладника  в  АТ 
«МетаБанк». 
При достроковому поверненні всієї суми вкладу або його частини за згодою Сторін 
виплата  відсотків  на  суму,  яка  перераховується  клієнту  на  його  картковий  (по-
точний) рахунок,   здійснюється в день  перерахування грошових коштів,  виходячи 
з розрахунку процентної ставки за вкладом на вимогу, що діє на момент повернен-
ня  вкладу  (частини  вкладу)  за  весь  період  знаходження  коштів  на  вкладі  (не 
враховуючи перший та останній день).

Процентная ставка по вкладу:
Розмір процентної ставки за вкладом затверджується рішенням КУАП і 
оформляється у вигляді зведеної таблиці для кожного регіону залучення грошових 
коштів.

Нарахування відсотків: Нарахування відсотків здійснюється кожен робочий день за період з дати останнього 
нарахування (для першого нарахування - з дня, наступного за днем відкриття вкладу) 
за день, що передує дню нарахування (дня закінчення ТЕРМІНУ вкладу). 
При достроковому поверненні всієї суми вкладу або його частини за згодою Сторін  
в день перерахування грошових коштів на картковий (поточний) рахунок клієнта 
проводиться перерахунок відсотків  та нарахування відсотків на суму, яка 
перераховується клієнту на його картковий (поточний) рахунок  виходячи з 
відсоткової ставки за вкладом на вимогу, що діє на момент повернення вкладу 
(частини вкладу) за період з дня, наступного за днем відкриття вкладу, по день, що 
передує дню  перерахування грошових коштів.

Дата початку 
дії з:

З 22.12.2023

* Банк має право змінювати строк дії депозиту на 1-2 дні, якщо розрахункова дата закінчення припадає на 
вихідний/святковий день.

Секретар КУАП _________________Світлана СЕВЕРИН


